

舞姿慶華誕 2024第一屆高藝盃舞蹈大 賽暨頒獎典禮精彩回顧

表演藝術碩士學位學程／林泯辰

2024第一屆高藝盃舞蹈大賽由高雄市藝術文化交流協會主辦及高雄師範大學藝術學院協辦，共同於2024年10月12日假和平校區活動中心演藝廳熱烈舉行。

首屆競賽宗旨是為提升南台灣整體表演藝術文化環境，擴充參與人口及構築表演藝術之跨領域交流、發展與媒合平台，進而深耕及培育藝術文化人才。以達到愛好表演者（學生）彼此相互觀摩學習、增進技藝，共同全面性推廣藝術文化及跨領域交流為目標。

透過本競賽活動協會與藝術學院促進跨領域藝術合作及交流，並適時分享創作者、表演者成果及相互觀摩學習，增進彼此技藝及視野、進而深耕計畫性的培育高雄在地藝術人才及學子。也透過本活動協助社會弱勢族群、家庭、兒童、少年……等等有機會一展長才，並藉由政府單位、協會、學校及企業團體共同合作，造就一個不退縮、勇往邁進及積極正向的表演舞台，讓他們的天賦、興趣、以及平日的努力可以讓大家看見及喝采，也期盼他們能夠延續舞蹈藝術的熱情，進而真正成為高雄在地藝術文化人才，並貢獻一己長才造福社會造福人群。

我們更藉由本競賽活動匯集台灣各縣市區域好手，集聚港都。除了提昇藝術文化交流之外，更帶動高雄觀光產業及飯店餐飲產業，發揮巨大的經濟效應。未來展望能促進國際同好團體、學校競賽交流及切磋技藝媒合平台，活絡高雄藝術文化環境及擴充參與人口，培育深耕藝術文化英才。

首屆競賽者共有218人報名參賽，在激烈的戰況下脫穎而出的獲勝參賽隊伍（者），更受邀出席頒獎典禮並參與創立三十周年的音樂系所主辦『音韻星空』校慶音樂會的聯合演出。由音樂系學生會會長詹宇晴統籌、高雄市藝術文化交流協會林泯辰理

事長擔任舞蹈總籌，為了慶祝高師大建校七十周年、『音韻星空』意涵「七十載栽培英才，三十年樂韻悠揚～」於旋律中重溫記憶，展望新篇。此次演出的曲目與團體比往年更加豐富，除了合唱團、阿卡貝拉團、弦樂團、管弦樂團和管樂團以外，更有精采的傳統古典舞、當代舞以及古典芭蕾舞…等舞蹈選粹演出。

典禮當天更由大家長王政彥校長親臨頒獎、對於音樂會與舞蹈的結合演出讚譽有加，藝術學院陳立民院長及音樂系王戰主任也蒞臨指導，與會觀賞人數眾多盛況空前。
(本文作者為高雄市藝術文化交流協會理事長－表演藝術碩士學位學程113級畢業生)





專題報導



第一屆高藝盃舞蹈大賽暨頒獎典禮